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Color transforms space
as music does time.

At times regular and
symmetrical, at other times
irregular, marks and colors

become movement and rhythm
for a floor and wall tile collection
that reinvents the living concept.

Changeable decorative shapes
as expressions of sound:

geometrical solutions like music
in an equalizer, Kabiri fantasies,

echoes of exotic dances and
surfaces that recreate the

ancestral beating of the rain.
Variations in color intensity from

yellow to red passing through
orange and on to  amethyst and
black. Color as a succession of

musical tones for a different
orchestration of harmonies.

With Ritmo every living space
becomes a staff on which you can

give free expression to
your creativity.

Il colore trasforma lo spazio così
come la musica il tempo.

Talvolta regolari e simmetrici,
altre volte irregolari, segni

e colore diventano movimento e
ritmo per una collezione di

rivestimenti capace di reinventare
il concetto d’abitare.

Mutabili forme decorative come
espressioni sonore: soluzioni
geometriche come musica in

un equalizzatore, fantasie kabiri,
eco di danze esotiche e superfici

che ricreano l’ancestrale
tamburellare delle gocce

di pioggia.
Variazioni di intensità cromatica
dal giallo al rosso, passando per

l’arancione e poi ancora
dall’ametista al nero; il colore

come una successione di accenti
tonali per una diversa

orchestrazione di armonie.
In Ritmo, ogni spazio abitativo

diventa un pentagramma su cui
è possibile dare libera

espressione alla
propria creatività.

La couleur transforme l’espace
tout comme la musique

transforme le temps.
Parfois réguliers et symétriques,
parfois irréguliers, les signes et

la couleur se transforment en
mouvement et rythme pour une

collection de revêtements capable
de réinventer le concept d’habiter.
Des formes décoratives mutables
comme des expressions sonores:

Des solutions géométriques
comme la musique dans un

égalisateur, des fantaisies kabiri,
des échos de danses exotiques et
des surfaces qui recréent l’ancien
crépitement des gouttes de pluie.

Des variations d’intensité
chromatique qui vont du jaune au
rouge en passant par l’orange et

encore de l’améthyste  au noir.
La couleur comme une

succession d’accents toniques
pour une nouvelle orchestration

des harmonies.
Grâce à Ritmo, chaque espace de
la maison dévient une portée où

l’on peut donner libre essor
à sa créativité.
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Die Farbe verwandelt den Raum
so wie Musik die Zeit.

Manchmal regelmäßig und
symmetrisch, andere Male

ungleichmäßig: Zeichen und
Farbe werden Bewegung und

Rhythmus bei einer
Belagskollektion in der Lage, das

Wohnkonzept neu zu erfinden.
Veränderbare dekorative Formen

wie Klangexpressionen:
geometrische Lösungen wie

Musik in einem Entzerrer,
Kabiri-Phantasien,

Echos exotischer Tänze und
Oberflächen, die an das vererbte

Trommeln der Regentropfen
erinnern.

Variationen farblicher Intensität
von gelb bis rot, über orange und

dann noch von purpurrot bis
schwarz; die Farbe wie eine Folge
von Tonakzenten für eine andere
Orchestrierung von Harmonien.

El color transforma el espacio de
la misma forma que la música lo

hace con el tiempo.
A veces regulares y simétricos,

otras irregulares, marcas y
colores se convierten en

movimiento y ritmo para una
colección de revestimientos capaz

de reinventar el concepto de
hogar.

Formas decorativas variables
como expresiones sonoras:

soluciones geométricas como
música en un ecualizador,

fantasías kabiri, ecos de danzas
exóticas y superficies que recrean

el ancestral repiqueteo de las
gotas de lluvia.

Variaciones de intensidad
cromática del amarillo al rojo,

pasando por el naranja y
continuando del amatista al

negro; el color como una
sucesión de acentos tonales para

una orquestación de armonías
diferente.

En Ritmo, cada espacio habitable
se convierte en un pentagrama
en el que se puede dar libertad

de expresión a su creatividad

5atmospheres | ambienti | lieux | Raumgestaltungen | ambientes |
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753232
20x33.3
RITMO
GEOMETRIA
GIALLO

753219
20x33.3
SKIN
GIALLO

762274
10x33.3
FASCIA
SKIN
GIALLO

753169
20x33.3
8”x13”
RITMO
GIALLO
GLA

17 15

753205
20x33.3
8”x13”
RITMO
FORMA
GIALLO
GLA

50 15

41 2
41 2

28 6

ritmo

102 GIALLO||
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753226
20x33.3
KABIRI
GIALLO

762281
10x33.3
FASCIA
KABIRI
GIALLO

753212
20x33.3
LUXE
GIALLO

769209
3x33.3
LISTELL0
LUXE
GIALLO

41 2
28 6

67 2
19 6

717221
33.3x33.3
13”x13”
RITMO
GIALLO
GLA

568510
3x20
LISTELL0
LUXE
GIALLO

12 6

759217
2x20
RITMO
VETRO
GIALLO

61 6

18 11

co-ordinate floor tiles
pavimenti coordinati
sols coordonnés
koordinierte Bodenfliesen
pavimentos coordinados

103
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753233
20x33.3
RITMO
GEOMETRIA
ARANCIO

753220
20x33.3
SKIN
ARANCIO

762275
10x33.3
FASCIA
SKIN
ARANCIO

753170
20x33.3
8”x13”
RITMO
ARANCIO
GLA

17 15

753206
20x33.3
8”x13”
RITMO
FORMA
ARANCIO
GLA

50 15

41 2
41 2

28 6

ritmo

104 ARANCIO|
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753227
20x33.3
KABIRI
ARANCIO

762282
10x33.3
FASCIA
KABIRI
ARANCIO

753213
20x33.3
LUXE
ARANCIO

568511
3x20
LISTELL0
LUXE
ARANCIO

769210
3x33.3
LISTELL0
LUXE
ARANCIO

717222
33.3x33.3
13”x13”
RITMO
ARANCIO
GLA

41 2
28 6

67 2
19 6

12 6

759218
2x20
RITMO
VETRO
ARANCIO

61 6

18 11

co-ordinate floor tiles
pavimenti coordinati
sols coordonnés
koordinierte Bodenfliesen
pavimentos coordinados
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753234
20x33.3
RITMO
GEOMETRIA
ROSSO

753221
20x33.3
SKIN
ROSSO

762276
10x33.3
FASCIA
SKIN
ROSSO

753171
20x33.3
8”x13”
RITMO
ROSSO
GLA

23 15

753207
20x33.3
8”x13”
RITMO
FORMA
ROSSO
GLA

50 15

41 2
41 2

28 6

ritmo

106 ROSSO|
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753228
20x33.3
KABIRI
ROSSO

762283
10x33.3
FASCIA
KABIRI
ROSSO

753214
20x33.3
LUXE
ROSSO

568512
3x20
LISTELL0
LUXE
ROSSO

769211
3x33.3
LISTELL0
LUXE
ROSSO

717223
33.3x33.3
13”x13”
RITMO
ROSSO
GLA

41 2
28 6

67 2
19 6

12 6

26 11

759219
2x20
RITMO
VETRO
ROSSO

61 6

co-ordinate floor tiles
pavimenti coordinati
sols coordonnés
koordinierte Bodenfliesen
pavimentos coordinados
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753235
20x33.3
RITMO
GEOMETRIA
AMETISTA

753222
20x33.3
SKIN
AMETISTA

762277
10x33.3
FASCIA
SKIN
AMETISTA

753172
20x33.3
8”x13”
RITMO
AMETISTA
GLA

23 15

753208
20x33.3
8”x13”
RITMO
FORMA
AMETISTA
GLA

50 15

41 2
41 2

28 6

ritmo

108 AMETISTA|
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753229
20x33.3
KABIRI
AMETISTA

762284
10x33.3
FASCIA
KABIRI
AMETISTA

753215
20x33.3
LUXE
AMETISTA

568513
3x20
LISTELL0
LUXE
AMETISTA

769212
3x33.3
LISTELL0
LUXE
AMETISTA

717224
33.3x33.3
13”x13”
RITMO
AMETISTA
GLA

41 2
28 6

67 2
19 6

12 6

759220
2x20
RITMO
VETRO
AMETISTA

61 6

26 11

co-ordinate floor tiles
pavimenti coordinati
sols coordonnés
koordinierte Bodenfliesen
pavimentos coordinados
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753236
20x33.3
RITMO
GEOMETRIA
GLICINE

753223
20x33.3
SKIN
GLICINE

762278
10x33.3
FASCIA
SKIN
GLICINE

753173
20x33.3
8”x13”
RITMO
GLICINE
GLA

17 15

753209
20x33.3
8”x13”
RITMO
FORMA
GLICINE
GLA

50 15

41 2
41 2

28 6

ritmo

110 GLICINE|
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753216
20x33.3
LUXE
GLICINE

769213
3x33.3
LISTELL0
LUXE
GLICINE

717225
33.3x33.3
13”x13”
RITMO
GLICINE
GLA

67 2
19 6

568514
3x20
LISTELL0
LUXE
GLICINE

12 6

18 11

759221
2x20
RITMO
VETRO
GLICINE

61 6

co-ordinate floor tiles
pavimenti coordinati
sols coordonnés
koordinierte Bodenfliesen
pavimentos coordinados

111
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ritmo

753231
20x33.3
RITMO
GEOMETRIA
BIANCO

753218
20x33.3
SKIN
BIANCO

762273
10x33.3
FASCIA
SKIN
BIANCO

753168
20x33.3
8”x13”
RITMO
BIANCO
GLA

17 15

753204
20x33.3
8”x13”
RITMO
FORMA
BIANCO
GLA

50 15

41 2
41 2

28 6

ritmo

112 BIANCO|
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753225
20x33.3
KABIRI
BIANCO

762280
10x33.3
FASCIA
KABIRI
BIANCO

753211
20x33.3
LUXE
BIANCO

568509
3x20
LUXE
BIANCO

717220
33.3x33.3
13”x13”
RITMO
BIANCO
GLA

769208
3x33.3
LISTELL0
LUXE
BIANCO

58 2
35 6

67 2
19 6

12 6

18 11

co-ordinate floor tiles
pavimenti coordinati
sols coordonnés
koordinierte Bodenfliesen
pavimentos coordinados
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ritmo

753237
20x33.3
RITMO
GEOMETRIA
NERO

753224
20x33.3
SKIN
NERO

762279
10x33.3
FASCIA
SKIN
NERO

753174
20x33.3
8”x13”
RITMO
NERO
GLA

17 15

753210
20x33.3
8”x13”
RITMO
FORMA
NERO
GLA

50 15

41 2
41 2

28 6

ritmo

114 NERO|
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753230
20x33.3
KABIRI
NERO

762285
10x33.3
FASCIA
KABIRI
NERO

753217
20x33.3
LUXE
NERO

568515
3x20
LISTELL0
LUXE
NERO

769214
3x33.3
LISTELL0
LUXE
NERO

41 2
28 6

67 2
19 6

717226
33.3x33.3
13”x13”
RITMO
NERO
GLA

18 11

12 6

759222
2x20
RITMO
VETRO
NERO

61 6

co-ordinate floor tiles
pavimenti coordinati
sols coordonnés
koordinierte Bodenfliesen
pavimentos coordinados

115
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753238
20x33.3
INSERTO
RITMO

769008
2x33.3
LISTELL0
RITMO

48 2 12 6

753501
60x99.9
RITMO
COMPOSIZIONE
LILIUM A

84 1 comp
(9 pz)

ritmo

116



RITMO_101-124 18-07-2008 15:38 Pagina 17 

753502
60x99.9
RITMO
COMPOSIZIONE
LILIUM B

753503
60x99.9
RITMO
COMPOSIZIONE
LILIUM
BIANCO

84 1 comp
(9 pz)

84 1 comp
(9 pz)
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JOLLY

JOLLY 20

JOLLY 33,3

JOLLY 20

JOLLY 33,3

JOLLY 20

JOLLY 33,3

JOLLY 20

JOLLY 33,3

JOLLY 20

JOLLY 33,3

JOLLY 20

JOLLY 33,3

JOLLY 20

JOLLY 33,3

trims | pezzi speciali | pièces spéciales | Formstucke | piezas especiales

PACKING
IMBALLI | CONDITIONNEMENT

VERPACKUNGSEINHEITEN | EMBALAJES

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

RITMO BIANCO

RITMO BIANCO

RITMO GIALLO

RITMO GIALLO

RITMO ARANCIO

RITMO ARANCIO

RITMO ROSSO

RITMO ROSSO

RITMO AMETISTA

RITMO AMETISTA

RITMO GLICINE

RITMO GLICINE

RITMO NERO

RITMO NERO

ITEM
ARTICOLO | ARTICLE | ARTIKEL | ARTICULO

753175

753176

753177

753178

753179

753180

753181

753182

753183

753184

753185

753186

753187

753188

CODES
CODICI | CODES | ARTIKELNUMMERN | CODIGOS

118 |
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SIZE
FORMATO | FORMAT | FORMAT | FORMATO

cm

THICKNESS
SPESSORE | EPAISSEUR | STÄRKE | ESPESOR

mm

KG/SQM
KG/MQ | KG/MC | KG/QM | KG/MQ

BOX
SCATOLA | BOÎTE | KARTON | CAJA

EUROPALLET

20x33,3

60x99,9 comp 9 pz

20x33,3 decorations

10x33,3

3x33,3

2x33,3

3x20

2x20

33,3x33,3

8,2

8,2

8,2

8,2

8,2

8,2

7,9

14,40

8,2

8,2

14,40

14,40

14,40

14,40

14,40

18,10

14,40

14,40

pz

15

1 comp

2

6

6

6

6

6

11

mq

1,00

0,60

0,133

0,20

0,06

0,04

0,036

0,024

1,22

box

76

-

-

-

-

-

-

-

56

mq

76,00

68,43

-

-

-

-

-

-

-

packing | imballi | conditionnement | Verpackungseinheiten | embalajes |
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technical characteristics | caratteristiche tecniche | caractéristiques techniques | technische Eigenschaften | características técnicas

PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES
PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PROPRIÉTÉS PHYSICO-CHIMIQUES
PHYSIKALISCH-CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN
PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS

STANDARD OF TEST 
TIPO DI PROVA 
NORME DU TEST
TESTNORM 
TIPO DE PRUEBAS

REQUIRED VALUE
VALORE PRESCRITTO
VALEUR PRESCRITE
VORGESCHRIEBENER WERT
VALOR PRESCRITO

MEAN VALUE
VALORE MEDIO
VALEUR MOYENNE
MITTELWERT 
VALOR MEDIO

sizes
dimensioni
dimensions
Abmessungen 
dimensiones

ISO 10545 - 2

water absorption
assorbimento d’acqua
absorption d’eau
Wasseraufnahme
absorción de agua

ISO 10545 - 3 ~ 16%

f lexion resistance
resistenza alla flessione
résistance à la flexion
Biegefestigkeit
resistencia a la flexión

ISO 10545 - 4 22 N/mm2 

resistance to abrasion
resistenza all’abrasione
résistance à l’abrasion
Abriebhärte
resistencia a la abrasión

ISO 10545 - 7

according to manufacturer’s data
secondo i dati del costruttore
selon les éléments du constructeur
aut Angaben des Herstellers
según los datos del constructor

indicated in the catalogue
indicata sul catalogo
indiquée dans le catalogue
im Katalog angegeben
indicada en el catálogo

coefficient of linear thermal-expansion
coefficiente di dilatazione termica lineare 
coefficient linéaire de dilatation thermique
Wärmeausdehnungskoeffizient
coefficiente de dilatación térmica lineal

ISO 10545 - 8

test method available
metodo disponibile
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible

8x10-6 °C-1

resistance to thermal shock  
resistenza agli sbalzi termici
résistance aux variations thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
resistencia a los cambios de temperatura

ISO 10545 - 9

test method available  
metodo disponibile
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible

test method available  
metodo disponibile
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible

guaranteed
garantita
garantie
garantiert
garantizada

crazing resistance  
resistenza al cavillo
résistance au tressaillage
Haarrißbeständigkeit
resistencia a las agrietado

ISO 10545 - 11

required  
richiesta
requise
erfordelic
requerida

guaranteed
garantita
garantie
garantiert
garantizada

frost resistance
resistenza al gelo
résistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia a las heladas

ISO 10545 - 12

no
non
non
nein
no

no
non
non
nein
no

chemical resistance
resistenza ai prodotti chimici
résistance aux produits chimiques
Chemikalienfestigkeit
resistencia a los productos químicos

ISO 10545 - 13

indicated in the catalogue
indicata sul catalogo
indiquée dans le catalogue
im Katalog angegeben
indicada en el catálogo
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length and width | lunghezza e larghezza | 
longueur et largeur | Länge und Breite | 
largura y anchura

thickness | spessore | epaisseur |
Stärke | espesor  

linearity | rettilineità spigoli |
rectitude des arêtes 

wedging | ortogonalità | orthogonalité | 
Rechtwinkligkeit | ortogonalidad

warpage | planarità | planéité |
Ebenflächigkeit |  planitud 

± 0.5%

± 10%

± 0.3%

± 0.5%

0.5%+
- 0.3%

± 0.5%

± 5%

± 0.3%

± 0.4%

± 0.3%

classificación según normas 

classification in accordance with
classificazione secondo norme
classification selon les normes
classifizierung Gemäß

ISO 13006
ISO 13006
ISO 13006
ISO 13006
ISO 13006

annex L
allegato L
Normen anlage L
annexe L
adjunto L

gruppo
gruppo
Gruppe
groupe BIII
grupo BIII

BIII

BIII
BIII

moduls of rupture
modulo di rottura 
module de rupture
Bruchmodul 
módulo de rotura

 EE  10%>>

>>__ 15 N/mm2R

ritmo
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>_ >

>_moduls of rupture  | modulo di rottura          R  35 N/mm2

module de rupture | Bruchmodul | módulo de rotura

breaking strength  | carico di rottura                   S   1300 N
charge de rupture | Bruchkarf | carga de rotura

55 N/mm2 

1700 N

stain resistance
resistenza alle macchie
résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas

ISO 10545 - 14 1 < X < 5

CLASS 5 - stains removed by
hot running water
(without detergent)
CLASSE 5 - macchie rimosse
con acqua corrente calda
(senza detergente)
CLASSE 5 - taches enlevées à
l’eau courante chaude
(sans détergent)
GRUPPE 5 - Fleckenentfernung
mit fließendem warmen Wasser
(ohne Reinigungsmittel)
CLASE 5 - manchas que se
pueden retirar con agua
corriente caliente
(sin detergente)

Must not produce noticeable signs of chemical attack 
Non devono presentare apprezzabili
segni d'attacco chimico
Ne doivent pas présenter des signes
trop évidents à l'attaque chimique
Sie dürfen keine sichtlichenZeichen einer
chemischen Zereetzung vorweisen
No deben presentar apreciables senales
de ataque quimico

Must not produce noticeable alteration to surface
Non devono presentare rotture o alterazioni
apprezzabili della superficie
Ne doivent pas présenter des ruptures ou altérations
trop importantes de la surface
Oberflachen dürfen keinen Bruch
oder Schaden aufweisen
No deben presentar roturas o alteraciones
apreciables de la superficie

frost-proof
non gelive
non gélives
frostsicher
resistente a las heladas

PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES
PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PROPRIÉTÉS PHYSICO-CHIMIQUES
PHYSIKALISCH-CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN
PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS

STANDARD OF TEST 
TIPO DI PROVA 
NORME DU TEST
TESTNORM 
TIPO DE PRUEBAS

REQUIRED VALUE
VALORE PRESCRITTO
VALEUR PRESCRITE
VORGESCHRIEBENER WERT
VALOR PRESCRITO

MEAN VALUE
VALORE MEDIO
VALEUR MOYENNE
MITTELWERT 
VALOR MEDIO

sizes
dimensioni
dimensions
Abmessungen 
dimensiones

ISO 10545 - 2

water absorption
assorbimento d’acqua
absorption d’eau
Wasseraufnahme
absorción de agua

ISO 10545 - 3  0.04%

f lexion resistance
resistenza alla flessione
résistance à la flexion
Biegefestigkeit
resistencia a la flexión

ISO 10545 - 4

resistance to abrasion
resistenza all’abrasione
résistance à l’abrasion
Abriebhärte
resistencia a la abrasión

ISO 10545 - 7

according to manufacturer’s data
secondo i dati del costruttore
selon les éléments du constructeur
aut Angaben des Herstellers
según los datos del constructor

indicated in the catalogue
indicata sul catalogo
indiquée dans le catalogue
im Katalog angegeben
indicada en el catálogo

coefficient of linear thermal expansion
coefficiente di dilatazione termica lineare 
coefficient linéaire de dilatation thermique
Wärmeausdehnungskoeffizient
coefficiente de dilatación térmica lineal

ISO 10545 - 8

test method available
metodo disponibile
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible

6.5x10-6 °C-1

resistance to thermal shock  
resistenza agli sbalzi termici
résistance aux variations thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
resistencia a los cambios de temperatura

ISO 10545 - 9

test method available  
metodo disponibile
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible

guaranteed
garantita
garantie
garantiert
garantizada

frost resistance
resistenza al gelo
résistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia a las heladas

ISO 10545 - 12

chemical resistance
resistenza ai prodotti chimici
résistance aux produits chimiques
Chemikalienfestigkeit
resistencia a los productos químicos

ISO 10545 - 13

not attacked
non attaccate
non attaquées
nicht angegriffen
no atacados
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length and width | lunghezza e larghezza | 
longueur et largeur | Länge und Breite | 
largura y anchura

thickness | spessore | epaisseur |
Stärke | espesor  

linearity | rettilineità spigoli |
rectitude des arêtes 

wedging | ortogonalità | orthogonalité | 
Rechtwinkligkeit | ortogonalidad

warpage | planarità | planéité |
Ebenflächigkeit |  planitud 

± 0.6% max

± 5% max

± 0.5% max

± 0.6% max

0.5% max+

± 0.2%

± 2%

± 0.2%

± 0.2%

± 0.2%

classificación según normas 

classification in accordance with
classificazione secondo norme
classification selon les normes
classifizierung Gemäß

ISO 13006
ISO 13006
ISO 13006
ISO 13006
ISO 13006

annex G
allegato G
Normen anlage G
annexe G
adjunto G

gruppo
gruppo
Gruppe
groupe BIa GL
grupo BIa GL

BIa GL

BIa GL
BIa GL

glazed porcelain stoneware 
gres porcellanato smaltato
grès cérame émaillé
glasiertes Feinsteinzeug
gres porcelánico esmaltado

E ≤ 0.5%
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Iris Ceramica S.p.A.: all rights reserved.
Total or partial reproduction of text or illustrations
of this catalogue is prohibited and is subject to legal
sanctions.

Iris Ceramica S.p.A.: tutti i diritti riservati.
Ogni riproduzione totale o parziale dei contenuti di
questo catalogo, sia di testo sia di immagine,
è vietata e sarà perseguita a termini di legge.

Iris Ceramica S.p.A.: tous droits réservés.
Toute reproduction totale ou partielle du contenu -
textes et images - du présent catalogue est interdite
et costituerait une contrefaçon sanctionnée
par la loi.

Iris Ceramica S.p.A.: alle Rechte vorbehalten.
Der vollständige oder auszugsweise Nachdruck des
Inhalts dieses Katalog in Schrift und Bild ist verboten
und wird nach Maßgabe des Gesetzes geahndet.

Iris Ceramica S.p.A.: reservados todos los derechos.
La reproducción total o parcial del contenido,
tanto de texto como de imagen, de este catálogo
queda prohibida y será perseguida
de acuerdo con la ley.
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ALL THE PRODUCTS OF IRIS CERAMICA ARE MADE BY EXCLUSIVE EARTH AND FIRE PROCESS.
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